

奋斗结硕果,再写新篇章

——写在共和国71周年华诞之际

新华社记者 齐中熙 姜琳 陈炜伟

当金秋的阳光普照华夏大地,五彩的鲜花辉映张张笑脸,共和国迎来71周年华诞。时光必将铭记——

面对突如其来的新冠肺炎疫情,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民,统筹推进疫情防控和经济社会发展,砥砺前行、攻坚克难,取得重

大战略成果。

步伐始终铿锵——

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,“十三五”规划目标任务即将完成,正向着第一个百年奋斗目标发起最后冲刺。“十四五”时期乘势而上,中华民族必将续写更加绚丽的篇章。

保障”突出问题总体解决;出行难、用电难、上学难、看病难、通信难等长期没有解决的老大难问题普遍解决……人民群众获得感、幸福感、安全感显著增强。

“历史和现实都告诉我们,只要紧紧依靠人民、一切为了人民,充分激发广大人民顽强不屈的意志和坚忍不拔的毅力,我们就一定能够使最广大人民紧密团结在一起,不断创造中华民族新的历史辉煌。”习近平总书记深刻指出。

满怀信心、乘势而上,新征程上创造新的历史伟业

今天的中国,距离中华民族伟大复兴目标从未如此之近!

经济总量接近100万亿元大关,人均GDP跨上1万美元台阶,脱贫攻坚战取得决定性进展。在高质量发展的航道上,“中国号”巨轮劈波斩浪,行稳致远。

坚定不移贯彻新发展理念,着力构建新发展格局——

国庆、中秋双节将至,百度发布了国庆搜索大数据。“国内游”搜索热度同比飙升了2374%,名胜古迹、国产大片成为越来越多人出行、度假的首选。

“中国有14亿人口,其中中等收入群体有4亿人。超大规模市场是联通国内国际市场、推动形成新发展格局的关键优势。要将这个优势发挥出来,就要紧紧扭住扩大内需的战略基点。”国家发展改革委宏观经济研究院院长王昌林说。

以科技创新催生新发展动能,以深化改革激发新发展活力——

实现高质量发展,必须实现依靠创新驱动的内涵型增长。必须拿出更大勇气、更多举措破除深层次体制机制障碍。

在深圳TCL华星光电技术有限公司车间里,一块块显示面板正在机器的操控下缓缓移动。尽管疫情对行业带来冲击,但这家企业上半年销售实现47.9%的逆势增长。

“这样的好势头来源于技术创新,来源于从制造向创造的‘爬坡跃升’。”TCL华星高级副总裁赵军说。

始终把人民安危冷暖放在心上,让人民生活更加幸福——

湖北十堰市房县容准镇西沟村,驻村第一书记余建福正和村干部组织村民采摘秋茶,并为明年春茶做准备。秋风拂过,茶香扑鼻。

5年多前,西沟村一穷二白,80%的房屋是土坯房。如今,依靠茶叶种植,昔日贫穷落后的小山村变成了全县脱贫出列的示范村。

“脱贫之后还要振兴,未来生活的‘成色’会更足,质量会更高。”余建福信心满满。志不求易者成,事不避难者进。

当共和国迎来71周岁的第一缕曙光,实现第一个百年奋斗目标只争朝夕,一幅壮美的画卷徐徐展开——

东北平原,丰收的田野硕果累累;上海外滩,璀璨霓虹点缀美丽星空;西北边陲,国际货运班列连接起开放桥梁;南海之滨,心怀梦想的人们正在挥洒汗水……

“历史接力棒已经传到我们这一代人手中,我们必须作出无愧于人民、无愧于历史的抉择。”

让我们更加紧密地团结起来,勠力同心、锐意进取,奋力迈向第一个百年奋斗目标,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上创造新的历史伟业!

(新华社北京9月30日电)

在新时代伟大征程上奋勇前进

——热烈庆祝中华人民共和国成立七十一周年

金秋的神州大地,洋溢丰收的喜悦。战疫情、斗洪峰,化危机、应变局,在一系列不平凡的伟大斗争中,我们迎来了人民共和国71华诞。经受风雨洗礼,新中国站上新的时间节点;满怀信心豪情,亿万人民阔步走在新时代伟大征程上。

历史长河奔腾不息,有风平浪静,也有波涛汹涌,英雄的中国人民不惧风雨、无畏险阻。今年以来,面对严峻复杂形势和前所未有挑战,以习近平同志为核心的党中央坚强领导、英明决策,团结带领全国各族人民攻坚克难,在危机中育新机、于变局中开新局,我国改革开放事业蹄疾步稳,“十三五”规划即将收官,脱贫攻坚战势在必得,全面建成小康社会胜利在望。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,在党中央坚强领导下,亿万人民进行了一场惊心动魄的抗疫大战,经受了一场艰苦卓绝的历史大考,夺取了抗疫斗争重大战略成果,创造了人类同疾病斗争史上又一个英勇壮举,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。我国成为疫情发生以来第一个恢复增长的主要经济体,在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列,显示了我国国家治理体系的卓越效能。中国人民以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,又一次战胜了艰难险阻,在历史上留下辉煌的一页。我们向伟大的人民共和国致敬,向伟大的中国人民致敬!

时间的刻度,标注历史坐标,昭示前进方向。回首过去,多少慷慨前行、多少梦想成真,融入了亿万人民的集体记忆,书写在新中国的光辉史册;放眼今朝,我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,党和人民的坚强团结是胜利的保证。经过长期不懈努力,中华民族千百年来的绝对贫困问题就将历史性地划上句号,千百年来的“民亦劳止,汙可小康”的憧憬就要变为现实。这是不屈不挠、长期奋斗的果实,更是启航新征程、扬帆再出发的动员。我们深知,越是接近民族复兴的伟大目标,越不会一帆风顺,越会充满风险挑战乃至惊涛骇浪。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,我们要辩证认识和把握国内外大势,胸怀两个大局,增强机遇意识和风险意识,珍惜发展好局面,巩固前进好势头,勇于开顶风船,善于化危为机,集中力量办好自己事,在新时代伟大征程上披荆斩棘、奋勇前进。

面向未来,我们有底气、有实力。从百废待兴到世界第二大经济体,从站起来、富起来到强起来,新中国成立71年来,改革开放40多年来,特别是党的十八大以来,我们紧紧依靠亿万人民把一个个不可能变成了可能,创造出世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹。今日之中国,积累了坚实的综合国力,这是从容应对惊涛骇浪的深厚底气;具有显著的制度优势,这是抵御风险挑战的根本保证。“十四五”时期我国将进入新发展阶段,尽管外部环境发生了深刻复杂变化,但我国经济稳中向好、长期向好的基本局面没有变,我国经济潜力足、韧性强、活力强、回旋空间大、政策工具多的基本特点没有变,我国发展具有的多方面优势和条件没有变。前进道路上,科学分析形势、把握发展大势,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹发展和安全,加快形成新发展格局,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展,我们一定能战胜一切艰难险阻,赢得优势、赢得主动、赢得未来。

面向未来,我们有决心、有信心。沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。2021年,我们党将迎来建党100周年,立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,中国共产党“让人民过上好日子”的信念始终不渝、从不动摇,“为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的初心坚如磐石、从未改变。在列强侵略时顽强抗争,在山河破碎时浴血奋战,在一穷二白时发愤图强,在时代发展中与时俱进……我们的党和人民经千难而前赴后继,历万险而锲而不舍,具有不屈不挠的意志和坚忍不拔的毅力,敢于压倒一切困难而不被任何困难所压倒。前进道路上,在中国共产党的坚强领导下,一切为了人民、紧紧依靠人民,以越是艰险越向前的精神奋勇搏击、迎难而上,敢于斗争、敢于胜利,我们一定能创造新的历史伟业。

山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和有能力实现中华民族伟大复兴的目标。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定站在历史正确的一边,沿着中国特色社会主义的康庄大道,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇向前,不断创造美好生活。没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐!

(新华社北京9月30日电 人民日报10月1日社论)



图为4月29日在北京天安门广场拍摄的人民大会堂。新华社记者 邢广利 摄

披荆斩棘、克难前行是最鲜明的时光印记

30日晨,中国铁路沈阳局集团沈阳动车段车间,一列刚刚涂装好“坐着高铁看中国”图标的高铁列车缓缓驶出。晨光照耀下,“中国”两个鲜红色的大字格外耀眼。

国庆、中秋8天假期,全国接待国内旅游人数预计达5.5亿人次,高速公路网车辆总流量将达4.08亿辆次,铁路预计发送旅客1.08亿人次。

“中国经济率先重启,迄今为止走出了‘V’形复苏趋势。”美国银行高级全球经济学家阿迪蒂亚·巴韦说。

这是一段怎样的时光印记?——面对前所未见、突如其来的新冠肺炎疫情,中国率先报告、率先出击,以对全人类负责的态度,果断打响疫情防控这场没有硝烟的战争。

千万人口大城市关闭离汉通道;4万余名医务人员星夜驰援;14亿中国人众志成城……这是人类历史上最勇敢的防控措施,也是前所未有的主动牺牲。

疫情犹如大考,考出了令人赞叹的中国精神、中国力量、中国担当,考出了家的团结、国的凝聚、每个人的责任。

——统筹推进疫情防控和经济社会发展,复工复产、复商复市有序推进,奋力把失去的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来。

二季度,中国经济增速由负转正,增速比一季度跃升10个百分点,并持续稳定复苏。

8月份社会消费品零售总额增速、1至8月规模以上工业增加值累计增速、1至8月货物出口累计增速3个指标实现年内首次转正,1至8月固定资产投资累计增速接近转正……最新数据再次显示出中国经济的巨大韧性。

联合国贸易和发展会议近期发布报告,预计今年全球经济将萎缩4.3%,但中国经济仍将保持正增长,并为世界经济复苏提供机遇。

——决战决胜脱贫攻坚吹响总攻号角,全面建成小康社会胜利在望。

农村贫困人口从2012年末的9899万人减少到2019年末的551万人,全国90%以上的贫困县摘帽,近1亿人口摆脱贫困,贫困发生率由10.2%降至0.6%。

对52个未摘帽贫困县和1113个贫困村实施挂牌督战,不获全胜,决不收

兵。中华民族千百年来存在的绝对贫困问题,将历史性地得到解决。

“人类历史上最伟大的事件之一。”世界银行对此这样评价。

风雨同舟、生死与共是以人民为中心的价值追求

9月30日上午10时,天安门广场。鲜艳的五星红旗迎风招展,人民英雄纪念碑巍然耸立。习近平等党和国家领导人同各界代表一起,在烈士纪念日向人民英雄敬献花篮。

庄严肃穆的气氛中,“人民英雄永垂不朽”八个金色大字熠熠生辉。

千里之外,湖北省京山市石龙镇国宝桥米种植基地,一望无际的金色稻田里,几台收割机正在作业,机器的轰鸣伴随着人们的笑声奏响丰收的乐章。

“今年的丰收极不容易!”国宝桥米总经理彭永洪说,党带领我们同时间赛跑,与病魔较量,取得决定性成果;防大汛、抗大灾,农业喜获丰收。我们现在更有底气,好日子还在前头。

以人民为中心,坚持人民主体地位,维护人民根本利益,增进民生福祉。人民共和国,始终与人民休戚与共。

去冬今春,在病毒突袭、疫情汹汹的关键时刻,“只要有一线希望,就不惜一切代价”——

从出生30个小时的婴儿到108岁的老人,不遗漏每一个感染者,不放弃每一位病患。

全国新冠肺炎确诊患者人均医疗费用约2.3万元,重症患者人均治疗费用超过15万元,一些危重症患者的治疗费用达几十万元甚至上百万元,全部由国家承担。

庚子之夏,遭遇1998年以来最严重汛情,“尽最大努力保障人民群众生命财产安全”——

全国28个省份遭受洪涝灾害影响,7000余万人次受灾,滔天洪水,牵动人心。

各地各部门以汛为令、闻汛而动,把确保人民生命安全放在第一位,科学高效抢险救援,强化救灾安置和生产生活恢复,防汛救灾取得重大胜利。

决胜之年,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标伟大征程上,“一个都不能少”——

区域性整体贫困基本得到解决,贫困人口“两不愁”质量水平明显提升,“三

国有建设用地使用权拍卖出让公告

我局决定于2020年10月23日在邵阳市公共资源交易中心 (<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>) 以线下拍卖交易的方式公开出让武冈市荷塘村村民集中建房以北、以南及云山路以东地块一(邵公资土拍告字〔2020〕WG第05号)三宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心 (<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>) 网站国土资源其他栏目,咨询电话:0739-8996696。

武冈市自然资源局
邵阳市公共资源交易中心
湖南庐雅拍卖有限公司
2020年10月1日

邵阳市人大常委会办公室关于举行立法听证会的公告

《邵阳市村庄规划和村民建房管理条例(草案)》(以下简称条例草案)已经市十六届人大常委会第三十三次会议第二次审议,并于9月21日在邵阳日报、邵阳人大网公开征求意见。为进一步增强立法的民主性、科学性,根据《中华人民共和国立法法》和《邵阳市地方立法工作规程》有关规定,市人大常委会拟于2020年10月20日就条例草案有关问题举行立法听证会。现将有关听证事项公告如下:

- 一、听证事项
1. 条例草案第四条、第八条规定的耕地保护及人大监督是否适当;
2. 条例草案第十三条、第十四条规定的适度集中建房和村庄规划批准程序

- 是否适当;
3. 条例草案第十八条规定的宅基地控制是否适当;
4. 条例草案第二十条、第二十一条规定的申报材料、村民建房审批流程是否适当。
- 二、报名范围
凡年满18周岁享有政治权利的公民均可报名。国家机关、社会团体、企事业单位及其他组织可以推荐相关人员参加。届时将从中选择听证陈述人20名、旁听人员若干名参加听证会。
- 三、报名时间
自即日起,到10月13日18:00时截止。
- 四、报名方式

1. 现场报名。持本人身份证或单位介绍信到市人大常委会法工委报名登记,领取《立法听证会报名表》(可复制)。
 2. 其他方式报名。将本人身份证复印件或单位介绍信、联系方式、《立法听证会报名表》通过传真或电子邮件发送至市人大常委会法工委,并提供主要观点。《立法听证会报名表》请从邵阳人大网下载。
- 条例草案文本已在邵阳日报和邵阳人大网公布,请自行下载。
联系电话及传真:0739-5319316
邮箱:shaoyanglifa@163.com
市人大常委会办公室
2020年10月1日